

今日时评

青少年足球改革,是一场持久的马拉松

前不久,国家体育总局等12个部门联合印发《中国青少年足球改革发展实施意见》,提出到2035年,青少年足球治理能力全面提升,竞赛训练体系进一步完善,青少年足球国家队在国际重要赛事取得优异成绩,为中国足球全面振兴提供有力支撑。

不可否认,中国足球当下仍处于低谷期。持续推动青少年足球改革,对提升我国足球整体水平、培养足球后备人才具有重要意义。

改革从哪儿着手,如何破局?

推广足球运动,当以文化为魂

培养足球文化,需要提升足球的“存在感”。其中,职业联赛的普及,球星的表演、示范、互动非常重要;职业俱乐部和球迷合力创建足球文化,推动城市足球文明发展必不可少;推动民间足球运动的发展,亦很关键,“村超”“村界杯”的火爆,对地方足球氛围、足球文化的提升,作用就非常明显。

兴趣培养远比功利教育更为重要

青少年足球改革,无论具体形式和路径方法如何调整,关键是要激发青少年对足球运动的兴趣和热情。

让广大青少年从“要踢球”到“爱踢球”,是按规律、按节奏推进足球发展的“正道”。这就需要打破足球的功利化目的,放低成绩、排名要求,培养青少年对足球的兴趣,让孩子们真正为了兴趣和梦想而踢球。

青少年足球改革,制度是核心驱动力

制度体系改革,是一个长期且复杂的过程,需要久久为功、稳扎稳打。

其中,选拔工作尤为关键,要建立更加科学、全面的选拔标准,加大基层选拔力度,确保真正有潜力的球员能够脱颖而出;建立层次分明、衔接紧密的竞赛体系,增加赛事的举办频次和规模,满足不同年龄段和水平的球员需求;同时,鼓励社会力量参与青少年足球事业,形成多元化的投入机制。

扫码深阅读



国内国际

南昌一小区3人意外坠亡,业主称祖孙俩被风卷下楼



3月31日凌晨3时左右,南昌局部突发短时强降雨、强雷电、雷暴大风等强对流天气。当晚,当地八月湖路一小区因强对流天气三人坠亡引发关注。

多位业主介绍,出事的3人中有两位是祖孙俩。凌晨两三点,60多岁的奶奶和11岁的孙子一起在房间睡觉,被大风连人带窗、床垫一起卷到外面。11楼的一位60岁老人也被狂风卷下楼。

据红星新闻

法院认定郑爽无财产可供执行,此前被强制执行9050万元

据澎湃新闻

高品质彩色宝石价格上涨

近日,彩色宝石价格出现不小的上涨。统计显示,2022年至今,一克拉重的高品质无烧红宝石零售价从2万元左右涨到近4万元;一克拉重的高品质祖母绿的零售价也涨超1倍。

据澎湃新闻

美国宾夕法尼亚大学宣布,将于5月18日向林徽因补发建筑学学位

据中国新闻网

“可能含有金属碎片”,英国多批次梦龙雪糕被召回

英国食品标准局官网3月29日发布消息称,因为可能含有金属碎片,联合利华(Unilever)正在召回多个生产批次的梦龙经典系列冰淇淋。

据南方都市报

以色列超10万人示威游行,要求内塔尼亚胡辞职

当地时间3月31日晚,超10万名以色列民众在耶路撒冷总理办公室附近举行示威游行,要求以色列总理内塔尼亚胡辞职,提前举行大选,并敦促以色列政府尽快就加沙被扣押人员的释放与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议。

据央视网

本地速递

4月预计有5次降雨过程

3月31日,重庆市气象台发布了2024年4月气候趋势预测。

气温方面,预计4月全市平均气温19℃,较常年同期(18.2℃)偏高0.8℃,较去年同期(19.1℃)偏低0.1℃。

降水方面,预计4月全市平均降水量为110毫米,总体较常年同期(99.3毫米)和去年同期(97.3毫米)偏多约1成;中心城区、西部、西南部和东南部较常年同期偏多1~2成。

4月内主要降雨天气过程预测:

3—5日,小到中雨;

12—13日,小到中雨;

17—19日,中到大雨;

21—22日,小到中雨;

27—29日,中到大雨,局部暴雨。

2日 中心城区 阵雨转阴天 20~26℃

3日 中心城区 阴天 18~26℃

4日 中心城区 阵雨 17~23℃

综合上游新闻、@重庆天气

西南地区首家!心磁科研装备联合验证中心落户重庆

这一设备通过检测心肌细胞超灵敏极弱磁场的变化,实现对心肌缺血的早期识别、早期诊断,为急性冠脉综合征早筛早治提供新方法。

据上游新闻

风正巴渝

巫溪县城市建设(集团)公司党委书记、董事长曾宇宁涉嫌严重违纪违法接受审查调查

据巫溪县纪委监委消息:巫溪县城市建设(集团)公司党委书记、董事长曾宇宁涉嫌严重违纪违法,目前正接受县纪委监委纪律审查和监察调查。

曾宇宁简历:曾宇宁,男,汉族,现任巫溪县城市建设(集团)公司党委书记、董事长。

秀山县涌洞镇党委书记彭应举涉嫌严重违纪违法接受审查调查

重庆渝北至长寿高速公路(渝长高速公路扩能)正式收取车辆通行费

据重庆市政府网微信公众号

新增东北网红天边草原“乌拉盖”

东北专列全新升级 6月出发气候最佳

报名热线:18680820112、18696681817

新增多个东北网红城市

这趟专列最大的亮点就是行程,往年的东北专列去了山海关、北戴河、哈尔滨、漠河、北极村、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山,这趟还会去以上地方,而且又新增了葫芦岛、延吉、丹东、霍林郭勒、天边草原乌拉盖等地,将东北游得更全面了。

爆火的“尔滨”不止冬天值得一去,6月的哈尔滨也很美丽,松花江夏风初起夕阳美如油画。漠河也在6月进入最佳旅游时间。

专列还将抵达科尔沁草原,远离喧嚣;在延吉游览中华朝鲜民俗风情园,在图们江远眺朝鲜第三大城市南阳,真正实现“一眼看两疆山川风貌,双耳听两国鸡鸣狗吠”。丹东也深受游客喜爱,它有着“边境城市”的美誉,在这里可以欣赏到鸭绿江上的断桥、虎跳石、鸭绿江大桥、鸭绿江游船等景观;在丹东还可以欣赏到鸭绿江上的断桥、虎跳石、鸭绿江大桥、鸭绿江游船等景观;在丹东还可以欣赏到鸭绿江上的断桥、虎跳石、鸭绿江大桥、鸭绿江游船等景观。



美食升级品尝各类主题盛宴

行程中在北戴河段安排品尝秦皇宫廷宴、漠河安排特色东北铁锅炖菜,哈尔滨安排正宗东北饺子宴,长白山品尝地道朝鲜族风味餐,延吉品尝延吉最出名的延吉烤肉,在草原品尝全羊宴,在霍林郭勒段安排品尝草原特色手把肉,充分体验当地美食。

此外,在草原上特别安排娱乐项目——下马酒、献哈达、草原歌舞、摔跤表演,在满洲里升级特色酒店——满洲里套娃酒店,每人还赠送一根长白山人参、一包内蒙古特产奶酪、一份北极村明信片。

王柳/文 游客供图

亮点:专列行程全新升级、网红热门城市走遍、6月出发不冷不热、3080元起高性价比
出发时间:2024年6月10日左右
读者专享价:空调硬卧上铺:3080元/人 中铺:3480元/人 下铺:3880元/人
软卧上铺:4780元/人 软卧下铺:5180元/人
报名地址:重庆市渝北区食品大道18号重庆创意公园12栋1单元205
报名时间:周一至周五9:30-16:30

2024年全新升级的东北专列来了,重庆日报报业集团旗下重庆新闻国旅,重磅推出全新“葫芦岛、山海关、北戴河、哈尔滨、漠河、北极村、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山、延吉、丹东、霍林郭勒、天边草原乌拉盖品质东北空调专列17日游”,价格3080元/人起。